L.

1. Wskaz wyrazenie, ktore jest jednomianem.
[ JA) (xy +1)2 M B) -4xy7° [ ]c)-6x(z +2) [ ]D)-5z+7y+3

2. Warto$¢é wyrazenia -7x* + 12x - 3 dla x = -2 wynosi:

[ ]A)55 [ ]B)1 [ ]cy-7 Mo 55
3.lloczyn liczby (-3)* przez réznice liczb Voiv-8 wynosi:

[ ]A)81 [ ]B)-81 B c)405 [ |D)-405
4. Suma cyfr liczby 10° - 3* wynosi:

[ 1A)46 [ ]B)10 [ ]c)2s | IDEY
5. Ania zapisata dwie liczby znakami rzymskimi: MCMXXV i MDCLXXIV. Suma tych liczb wynosi:

[ ] A) MMCMXCIX B B) MMMDXCIX [ ] c)MMMCDLIX [ ] D) MMCMLXXIX
6. Rozwigzaniem réwnania 4x_2-1 5x3 3jest liczba:

W A) 45 [1B)-45 [lo)s [1p)-3

7. Samochod zuzywa 7,8 litra benzyny na 100 km. lle litrow benzyny potrzeba na przebycie drogi liczagcej 780 km?
[ ]A)70,641 [ ]B)68,641 B c)60841 [ 1D)60,481

8. Jeden litr benzyny kosztuje 7,69 zt. Koszt paliwa z zadania 7. wynosi:
[ ] A)465,09 zt M B) 467,86 zt [ ]C)543,22 zt [ ] D)527,84 zt

9. Odlegtos¢é miedzy dwoma miastami na mapie w skali 1:250000 wynosi 3,5 cm. Rzeczywista odlegtos¢ miedzy
tymi miastami wynosi:

[ ] A) mniej niz 8 km [ ]B)8,25km B c)875km [ ] D) wiecej niz 9 km

10. Suma dwéch liczb wynosi 36. Druga z tych liczb stanowi 0,(3) pierwszej liczby. Liczbami tymi sa:

[ ]A)10i26 WbB27io [ ]c)12i24 [ 1D)20i16

11. Aby prostokat i tréjkat prostokatny przedstawione na ponizszym rysunku mialy rowne pola, x musi wynosié
(wszystkie dlugosci sa wyrazone w takich samych jednostkach):

2
“ .
2x + 2 4x
1 1
LA []B)2 Mo Hy
12. lloczyn wszystkich liczb naturalnych parzystych od 3 do 11 wynosi:
[ ]A)960 [ ]B)3840 [ ]cy192 M p) 1920
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13. Miara kata wklestego nie moze wynosi¢:

[ ]A)320° B B) 180° [ ]c)245° [ ]D)190°
14. Basia i Asia majg razem 32 lata. Basia jest 3 razy starsza od Asi. lle lat maja dziewczeta?

[ 1A 12i20 [ ]B)9i23 Bosi2a [ ID)7i25
15. Po obliczeniu % sumy liczb 27 i (-6) otrzymamy:

[ ]A)22 Ml B) 14 [ ]c)-14 [ ]D)-22
16. Srednia arytmetyczna pieciu kolejnych liczb naturalnych wynosi 12. Trzecia z tych liczb jest:
[ ]A) 1 Bl 2 [ ]c)13 [ ]D)14

17. Wielokatem foremnym jest:
[ ] A)deltoid [ ] B) trojkat ostrokatny
|:| C) romb . D) kwadrat

18. Jaka liczba jest x (rysunek ponizej)?

X + 20/ x - 30°

[ ]A)65° [ ]B)115° Bo s [ |D)85°

19. Jakiej diugosci sg boki rownolegtoboku, ktérego pole wynosi 60 cm?, obwéd ma 36 cm, a jedna z wysokosci
jest rowna 6 cm?

[ ]A)10cm, 6 cm B B)10cm, 8cm [ ]c)10cm, 9 cm [ 1D)10cm, 7 cm

20. lle jest naturalnych liczb dwucyfrowych spetniajgcych warunek 2x + 4 < 327

[]A)2 [ ]1B)3 Mo [ D)1

21. Powierzchnia jeziora Sniardwy wynosi okoto 114 km’. Panstwo Watykan ma powierzchnig 44 ha.
lle razy mniejszg powierzchnie ma panstwo Watykan niz jezioro Sniardwy?

[ ]A)285 [ ]B)28,5 [ ]c)258,3) Il D) 259,(09)
22, Utamek 0,4(5) to utamek:
41 41 41 41
(1A 53 [1B)50 Moy, [1Do)7¢
23. lle przekatnych ma siedmiokat?
[ 1A)17 Wb 14 [ ]c)y1 [ 1D)28
2
53 -3
24. Po obliczeniu 0,2 wartosci wyrazenia 1 otrzymasz:
-25
a1 [(IB)-3 [lcy2s WD)os

25. Liczba naturalna, ktéra przy dzieleniu przez 5, 6, 10, 15 daje reszte 1, to:

[ ]A)71 [ ]B)46 H c) 31 [ 1D)76

26. Basen ma ksztalt prostopadtoscianu, ktérego diugos¢ jest rowna 20 m, a szerokosé 12 m.
Jaka jest wysoko$é wody wlanej do basenu, jesli jej objetosé jest réwna 312 - 10° 1?

[ ]A)1,5m [ ]B)1,4m Boi3m [ ]D)1,2m
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